

與省青聯合辦系列活動 年組2500學生交流

廣總「尋找家鄉的故事」啟動



▲總會首長按動啟動禮台，象徵「尋找家鄉的故事」活動揭開序幕

為加深青少年對祖國家鄉的認識和了解，香港廣東社團總會（統稱總會）與廣東省青年聯合會合辦「尋找家鄉的故事」活動系列，並於昨日假港島海逸君綽酒店舉行啟動禮，逾200名來自總會21個地級市的青年參與盛會。總會主席陳永棋表示，活動將會成為總會的品牌常態項目，預計每年組織近2500名香港的粵籍中學生及大學生，分別前往各自家鄉認識鄉情，進而認識祖國，了解祖國的社會情況和發展成就，並且利用這個大平台開拓「一帶一路」的「民心相通」工作，以增進青年人的各方面見識。

大公報記者 溫寶生（圖／文）

陳永棋致辭時表示，粵港兩地地緣相近，人緣相親，嶺南文化一脈相承。兩地在社會、經濟等各方面關係密切、優勢互補、互相關注。活動系列之一的主題為「認識家鄉的過去、現在、未來」。此活動準備前往青年的家鄉進行參觀交流，探尋自己的根源，體味家鄉的風情，了解長輩對故土的深厚感情，進而加強粵籍鄉親的凝聚力。為此總會於一月初專程赴廣州拜訪廣東省青年聯合會，雙方探討了如何共同落實和做好活動系列的問題，並決定合辦「尋找家鄉的故事」活動系列。

陳永棋：加強與21市聯繫

陳永棋指出，希望通過「尋找家鄉的故事」活動系列，加強總會與廣東省21個地級市在港社團的聯繫，加強總會與廣東省青年聯合會的聯繫，加強廣東省21個地級市在港社團與廣東省21個地級市的聯繫，形成三位一體的溝通平台，並且利用這個大平台開拓「一帶一路」的「民心相通」工作。他強調，香港無論是發展經濟、改善民生，還是推進民主發展，都要



▲總會「尋找家鄉的故事」活動啟動禮大合照

講法治，都需要有一個穩定和諧的社會環境，這是廣大香港市民的根本利益所在。希望社會各界，把握機遇，發揮優勢，和衷共濟，共同維護香港的繁榮穩定，促進粵港的繁榮發展，齊心建設我們共同的家園，讓這顆「東方之珠」更加璀璨奪目，充滿活力。

總會常務副主席梁亮勝表示，舉辦這次系列活動得到廣東省青年聯合會的大力支持，得到21個地級市各社團的積極響應參與，本來計劃是今年五月份才組團出發，但附屬的梅州社團總會早已響應號召，組織200名18至29歲的青年，於3月25至28日前往梅州交流考察，多項活動都緊張地組織籌備之中。

梁亮勝：設立活動獎學金

梁亮勝進一步指出，由於這次系列活動的意義重大，為了促使青年更加投入這次系列活動，總會決定設立「尋找家鄉的故事」系列活動獎學金。以每一個訪問團為單位，青年可以在系列活動過程中，創作緊貼主題、意義深刻的攝影作品或文章參加比賽，總會將成立評審小組進行評選，評出成績優異者將獲得獎學金。大會當場請各社團代表中的其中三位代表，向大家分享一下他

的想法，有助青年「尋找家鄉的故事」活動系列有更深一層的理解。

在陳永棋主席的領導下，總會上下一心，團結一致。出席活動的嘉賓除了中聯辦社團聯絡部副部長陳小兵，廣東省青年聯合會副秘書長盧拓妍外，還有總會常務副主席馮鴻銘，會長兼秘書長簡松年，會長兼副主席孫國林、蘇傑開、廖漢輝，副主席容冰、吳華江、李銘深、彭少榮、王文漢、蔡彪，會務顧問張基立，副秘書長謝浪、謝禮明及楊國輝，香港中山社團總會主席簡植航，肇慶雲浮各邑同鄉總會主席黃醒林，香港韶關同鄉聯誼總會副主席蕭錦成，香港陽江工商聯合會主席蘇開盛，九龍東潮人聯會副會長吳光霖，香港珠海社團總會副會長彭文龍，香港湛江社團總會常務副會長孫文浩，香港梅州聯會副會長林厚平，香港江門五邑同鄉聯誼總會常務副理事長伍國成，香港汕頭商會副會長陳基凱，香港社區網絡服務總監范國輝，香港客屬總會青年部部長張宏基，香港河源社團總會青年部部長高博華，香港佛山社團總會青年部副主席李詠詩，香港東莞社團總會青委會梁毓偉，香港清遠社團總會青年部副部長楊俊利及香港深圳社團總會青委會執行幹事葉傑杰等。



▲賓主大合照

大公報記者溫寶生攝

佛山社總向長者派福袋

【大公報訊】記者溫寶生報導：為報答長者過去對香港的貢獻，由香港佛山社團總會及旅港高明同鄉會贊助，將軍澳街坊聯會主辦，區能發議員辦事處協辦的「賀年福袋慶新春」活動昨日假將軍澳寶林邨舉行，為逾三千名區內長者，派發包括有米、油、午餐肉、全蛋麵的福袋，為長者們送上新春祝福。佛總主席鄧祐才致辭時除為長者送上新年祝福，祝願身體健康，家庭幸福外，還寓意家有一老如有一寶，呼籲年輕一代，孝順長輩，共同創造和諧繁榮的社會。

出席「賀年福袋慶新春」活動的首長還包括將軍澳街坊聯會主席吳偉星，佛山社團總會常務副主席兼秘書長盧浩宏、副主席關庭陸，新民黨副主席潘國山、寶林區區議員區能發，旅港高明同鄉會理事長區子安、常務副理事長楊秀萍、崔永生、何德明等。昨日早上，數百名長者已排隊輪候，他們拿到賀年福袋後，皆大歡喜，笑逐顏開。

▲鄧祐才主席為長者們送上賀年福袋
大公報記者 溫寶生攝

東區婦女會聯歡賀新歲



▲香港東區婦女福利會與會成員和嘉賓大合照

大公報記者牛真誦攝

【大公報訊】記者牛真誦報導：香港東區婦女福利會日前在中環上海總會舉行「丙申年春節聯歡晚會」。社會福利署副署長李婉華，東區民政事務處民政事務助理專員區子君、中聯辦港島工作部副處長李浪波、東區警民關係組警民關係主任古兆輝總督察蒞臨主禮，香港東區婦女福利會會長陳趙滿菊、主席梁淑莊、首席永遠會長丁毓珠、名譽顧問陳鳳英、會務顧問盧麗淑、副會長繆麗華、鄭惠榮，副主席馮翠屏、黃葉慧芝等逾60人，歡聚一堂，共賀新春佳節。

梁淑莊祝各位事事如意

梁淑莊致賀辭，首先祝大家猴年身體健康，事事如意。過去一年在大家的支持下，該會舉辦了十分豐富的活動，並希望大家今年繼續支持與鼓勵該會活動。

李婉華感謝東區婦女福利會對社會福利署的大力支持。她指該會是社會福利署的好夥伴，在做安老服務項目的時候，該會第一時間給予支持。新的一年，她希望該會繼續順應政府的要求，繼續支持社會福利署。最後她祝願大家猴年身體健康，生活愉快。

區子君首先恭祝大家心想事成。她稱，香港過去一年經歷了一些風風雨雨，希望新的一年社會更加和諧，社會人更應珍惜香港的資源。同時，她稱讚東區婦女福利會在區裏做了很多好事，真正為區民提供實際需要的服務。最後，她感謝該會一直以來對政府的支持，新的一年一起攜手將福利事業愈做愈好，為社會繼續進步，更加安定繁榮而努力。

胡良利珠寶行春茗

【大公報訊】靈猴獻瑞，萬象更新。胡良利（萬益）珠寶行春茗晚宴日前於山光道馬會會所舉行，除公司員工及客戶外，更有不少城中名人光臨。有「K金大王」稱譽的胡楚南董事長與賓客熱話城中事，互賀新禧。

胡楚南致辭

胡楚南致辭時一一介紹到場賓客，指每年春茗邀請的都是多年老友，在各界好友的關心支持下，在全體員工的辛勤努力下，過去一年珠寶行業業績攀升，成績不菲，在此深表謝意。新的一年，雖然經濟大環境不被看好，他亦勉勵大家再接再厲，爭取好成績。他透露說，明年是公司50周年紀念，將會隆重慶祝，已準備訂灣仔會展會議廳，屆時歡迎大家參加。胡楚南更大讚二兒媳婦王凱曼「又靚又叻女，識得做生意」，帶領公司生意不斷日昇升，深得員工及客戶支持，自己也倍感欣慰。

作為董事總經理的王凱曼，向大家報告公司去年生意額錄得300%增長，K金部去年三月單月錄得逾一億元生意，創下開業紀錄；此外，成功售出一顆天然大寶石，讓她和同事都很有成就感。她更感謝家人的關心照顧，令她打拚全無後顧之憂。當晚，中聯辦副秘書長施紀明、觀塘區議會主席陳振彬、中西區區議會主席葉永成、粵東珠寶總裁周德奮及眾多潮籍知名人士出席。

據悉，胡良利（萬益）珠寶行自1967年在香港創立，始終堅持「信用第一、忠厚誠懇、謙虛待人」的生意之道，專注K金批發，因款式多，價格優惠，成為很多知名金店的供應商，胡楚南更被冠以「K金大王」稱號。胡楚南透露，近年生意由兒媳王凱曼打理，公司亦力拓鑽石及珠寶首飾批發業務，業績不俗，享譽香港和內地。



▼胡楚南（左）大讚兒媳王凱曼又靚又叻女
▼胡楚南帶領全體員工舉杯祝酒，祝願新一年生意興隆

港九潮州公會公學齊慶新春



【大公報訊】記者張藝博報導：香港九龍潮州公會、港九潮州公會中學新春團拜21日在港九潮州公會中學禮堂舉行，發展局局長陳茂波、中聯辦九龍工作部副部長王小靈、中國僑聯副主席陳有慶、民政事務總署聯絡主任鄧克廉、行政立法兩會議員葉劉淑儀、立法會議員梁美芬和謝偉俊等蒞臨主禮，聯同該會主席馬介欽、會長張敬川、永遠榮譽主席馬介璋等首長、校董會成員與師生共聚一堂，慶賀新春。

馬介欽籲大家反對暴力

熱鬧的舞獅拉開團拜的序幕，馬介欽致新春賀辭時代表潮州公會向大家拜年。他說，對投資者來說，新的一年，未來充滿挑戰，然而，香港經濟基礎穩固，香港人如同靈猴一樣，機靈敏捷，充滿活力，相信大家都有足夠的能力處理來年

帶來的種種挑戰。對於早前旺角暴亂事件，馬介欽指該會對事件表示高度關注，猴年願望是希望有份參與暴亂的人士能夠懺悔勒馬，重建秩序，返回正軌，同時在這裏呼籲家長、老師們應該表明立場，反對暴力，以免將暴力視為抗爭或改變社會制度正確手段的歪理，大家必須正視、糾正，防止歪理在年輕一代散播生根。

陳茂波葉劉等分別致辭

陳茂波、葉劉淑儀、梁美芬、鄧克廉分別向大家拜年。陳茂波表示，香港潮州公會重視教育，秉承着愛國愛港的宗旨。今年是充滿挑戰的一年，衷心祝願做生意的朋友生意興隆，身體健康，家庭幸福。祝學生學業進步，前程似錦。葉劉淑儀說，和諧、繁榮是繁榮的基礎，希望大家維



▲嘉賓首長主持切金豬儀式

大公報攝

護特區政府依法施政。梁美芬表示，旺角暴亂的暴力行為對青少年產生負面影響。希望教育工作者、做青年工作的團體一起努力，維護香港的繁榮穩定。

福建婦協團拜氣氛熱烈

【大公報訊】記者馮瑀報導：香港福建婦女協會日前假上環喜月酒樓舉行丙申年新春團拜，創會會長陳聰聰、會長蔡黃玲玲偕同一眾婦女姊妹歡聚一堂，共賀佳節，氣氛熱烈。

陳聰聰盼姊妹們團結一心

陳聰聰致辭指，婦女會成立短短一年，力拓會務發展，積極參與香港社會事務，作出了積極

貢獻，成績有目共睹。展望新的一年，她寄語姊妹們在蔡黃玲玲主席的帶領下，繼續團結一心，為國家繁榮、香港安定、家鄉發展再立新功。蔡黃玲玲致新春賀辭，祝願姊妹們猴年身體健康，萬事如意。她在回顧上一年的會務時指出，在社會各界的關心支持下，在婦女協會一眾姊妹的共同努力下，舉辦了聯誼、敬老、郊遊、拜訪等豐富多彩的會務活動，特別是在區議會選舉

中，組織姊妹們積極助選，支持愛國愛港候選人，貢獻良多，廣受讚賞。

新的一年，蔡黃玲玲表示，將組建協會義工隊，為愛國愛港人士助選；選取合適會址，為婦女協會安家；繼續組織豐富多彩的會務活動，聯誼姊妹情誼，增進協會團結，凝聚愛國愛港正能量，為建設國家和香港更加美好的明天努力奮鬥。



▲蔡黃玲玲主席致辭
大公報記者馮瑀攝

►香港福建婦女協會新春團拜，溫馨合照
大公報記者馮瑀攝

